



В городе Перми перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в нарушении авторских прав

Следственным отделом по Дзержинскому району г. Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя города Перми, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 146 УК РФ (незаконное использование объектов авторского права).

По версии следствия, в декабре 2015 года обвиняемый установил на компьютер контрафактный экземпляр программы «1С: Предприятие» стоимостью 146 тысяч рублей, причинив правообладателю ущерб, в крупном размере на указанную сумму.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

29 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1019832>